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I. 

Úvod 

 

O společnosti: 

 

Společnost Radost – dětský domov, o.p.s. byla založena v roce 2001. Hlavní činností společnosti je provoz dětského 

domova a sociální služby – sociální rehabilitace. Provoz zařízení probíhá v objektu v městské části Prahy 15 - Dolních Měcholupech, 

ulice Čs. tankistů, 277. Objekt je v majetku obce. Rekonstrukce objektu probíhala od ledna 2004 do října 2006. Provoz byl zahájen 

v listopadu 2006. 

 

Zakladatelky o.p.s. Radost – dětský domov:    Jitka Bendová  

   Ing. Jana Karlovská 

   Ing. Lubomíra Kokešová  

   Mgr. Jana Šmejcká  

   

 Správní rada o. p. s. Radost – dětský domov:   Ing. Lubomíra Kokešová – předsedkyně SR  

Mgr. Ivana Drbohlavová – členka SR 

           Ing. Michal Němeček – člen SR 

 

 Ředitel o. p. s. Radost – dětský domov:    Daniel Walbröl 

 

 Dozorčí rada o. p. s. Radost – dětský domov:   Jiří Trnka – předseda DR 

           Alena Schönfeldová – členka DR 

           Nataša Kopsová – členka DR 

 

 

Obecně prospěšná společnost Radost je vedená v rejstříku Městského soudu v Praze, datum zápisu 15. 8. 2001, 

IČ: 264 71 043,  

 

 

 

 



            

 

O dětském domově: 

 Dětský domov je určen pro děti ve věku od 3 do 18, respektive do 26 let, pokud se dítě připravuje na budoucí povolání. 

Kapacita dětského domova je 16 dětí. Děti jsou rozděleny do dvou skupin po osmi dětech. Skupiny jsou děleny s ohledem na 

sourozence.   

Každá skupina má k dispozici svou plně vybavenou kuchyň a prostorný obývací pokoj, vybavený sedací soupravou, televizí, 

počítačem s připojením k internetu, jídelním stolem se židlemi. Děti jsou ubytovány v šesti jednolůžkových a pěti dvoulůžkových 

pokojích. Dětem je k dispozici herna (stolní tenis, stolní fotbal, cvičební pomůcky) a poměrně rozlehlá zahrada s ovocnými stromy a 

keři. 

Zletilé děti a osoby, které již dětský domov opustily, mohou užívat tréninkový byt v Horních Měcholupech, který máme 

pronajatý od MČ Praha 15.  Jedná se o samostatné spolubydlení v běžném bytě v panelovém domě na sídlišti. 

Péče o děti v našem dětském domově probíhá v souladu se zákony (zejména zákon 109/2002, Sb.) a vyhláškami, které výkon 

ústavní výchovy upravují. Základní pravidla jsou zakotvena ve vnitřním řádu. 

Naše zařízení je zapsáno v rejstříku škol a školských zařízení Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) pod číslem 

651 035 341. Od září 2007 pobíráme od Magistrátu hlavního města Prahy (MHMP) provozní dotaci, od roku 2008 dotaci zvýšenou. 

Dále jsme registrovaní v rejstříku poskytovatelů sociálních služeb MHMP pod číslem 2775878. Druh služby, kterou 

poskytujeme, je sociální rehabilitace. Jedná se zejména o poradenskou a podpůrnou činnost pro zákonné zástupce našich dětí, 

poskytování odborné péče pro děti atd. Hlavní náplní této služby je sanace rodiny a zvyšování kompetencí dětí opouštějících naše 

zařízení po ukončení ústavní výchovy.  

     

 

                             



            

 

 

II. 

Personální zajištění provozu DD Radost  

 

Statutární zástupce: 

Ing. Lubomíra Kokešová   předsedkyně správní rady     

 

Daniel Walbröl    ředitel a manažer o. p. s.       1,0 HPP   

 

Vedení: 

Ing. et. Mgr. Aleš Sládek   ředitel dětského domova       1,0 HPP  

       

 

Pedagogičtí pracovníci: 

Mgr. Hartmannová Eva   odborná vychovatelka       1,0 HPP 

Bc. Gráf Josef Dis.    odborný vychovatel       1,0 HPP   

Bc. Natálie Firýtová   odborná vychovatelka       1,0 HPP 

Mgr. Hana Benešová   odborná vychovatelka       1,0 HPP 

Bc. Sichingerová Sára   odborná vychovatelka       1,0 HPP 

Mga. Karpíšková Karolína   asistent pedagoga        1,0 HPP  

 

Ostatní pracovníci:  

Mgr. Markéta Kaslová Dis.  sociální pracovnice        0,75 HPP  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



            

 

III. 

Děti umístěné v DD Radost 

 

 

 Věková struktura dětí k 31. 8. 2023 

Kategorie Chlapci Dívky Celkem 

11 let 2 0 2 

12 let 0 1 1 

13 let 1 0 1 

14 let 1 3 4 

15 let 1 0 1 

16 let 1 0 1 

18–21 let 3 3 6 

Celkem 9 7 16 

 

 

 

Přehled naplnění kapacity ve školním roce 2022/2023 

Dětský domov 
Cílová 

kapacita 
počet 
žáků 

počet 
žáků 

počet 
žáků 

počet 
žáků 

počet 
žáků 

počet 
žáků 

počet 
žáků 

počet 
žáků 

počet 
žáků 

počet 
žáků 

počet 
žáků 

počet 
žáků 

prům. počet 
žáků 

zaokrouhleno 

   9 10 11 12 1/23 2 3 4 5 6 7 8    

 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 

 

 

 

 

 

 



            

 

 

Během školního roku 2022/23  byly do péče našeho domova přijati dva klienti a dva odešli.  Kapacita zařízení je 

naplněna. 

 

Důvodem odchodu dětí z našeho domova: 

- dovršení přípravy na budoucí povolání          1x 

- ukončení dohody o pobytu (zaopatřovací příspěvek)        1x  

            

Převažujícím důvodem k umístění: 

  - přemístění z dětského domova se školou          1x 

  - přechod z příbuzenské pěstounské péče          1x 

 

 V posledním obdobní využili dva klienti, kteří byli v dětském domově na základě dohody o pobytu, zaopatřovací příspěvek. 

Tento příspěvek je určen pro klienty odcházejí z dětského domova, kteří se nadále připravují na budoucí povolání. Tento školní rok to 

byla jedna dívka, studující maturitní nástavbu. Měla zajištěno ubytování, ve kterém v tréninkovém režimu již více jak rok bydlela.  

 

 

   

                Rytířský souboj (zahradní párty – Den Radosti)        Bořetice z rozhledny (společná dovolená) 

                                                     
 



            

 

 

Školní profil dětí DD Radost k 31. 8. 2023 

Název školy Počet žáků 

Základní škola Kutnohorská 1 

Základní škola Dubeč 1 

Základní škola U Obory 2 

Základní škola Veronské náměstí 1 

Základní škola Kupeckého 1 

Základní škola Olešská 2 

Základní škola Bratří Venclíků 1 

SPŠ Futurum, Praha 10 1 

SŠO Belgická, Praha 2 1 

OU Vyšehrad, Praha 2 2 

SŠ elektrotechniky a strojírenství, Praha 10 1 

SOŠ COPTH, Praha 9 1 

SŠ automobilní a informatiky, Praha 10 1 

C E L K E M  16 

  

  

V tomto školním roce úspěšně tři klienti ukončili studium na střední škole maturitní zkouškou. Dva byli úspěšně přijati na 

vyšší odbornou školu k dalšímu studiu, jedna dívka ke studiu vysokoškolskému. 

 Ostatní děti na středních a základních školách úspěšně postoupili do dalšího ročníku, jeden chlapec byl po ukončení povinné 

školní docházky přijat do učebního oboru.  

 

 

 

 



            

 

 

IV. 

Péče o děti a nezaopatřené osoby 

 

 Hlavní činností DD Radost je péče o děti ve věku 3–18 (respektive 26) let, kterým byla nařízena ústavní výchova, či jsou zde 

umístěny na základně předběžného opatření. Dětem je dle zákona 109/2002, Sb. zajištěno plné přímé zaopatření. 

Smyslem činnosti zařízení je vytváření optimálních podmínek pro všestranný rozvoj osobnosti každého dítěte. Konečným cílem 

výchovy v DD Radost je plnohodnotné zapojení dětí do života po odchodu z domova (praktické zvládání domácnosti a úspěšné 

pracovní zařazení, ale i uspokojivé fungování v mezilidských vztazích). Důraz je kladen na individuální přístup. Důležité jsou i 

vzájemné vztahy mezi dětmi a atmosféra v dětské skupině. Struktura a režim zařízení mají na jedné straně nabídnout nezbytnou 

míru bezpečí a na straně druhé umožnit dostatek prostoru pro seberealizaci a individuální přístup.  

Malý počet dětí přibližuje chod domova chodu běžné domácnosti a poskytuje dětem možnost lépe se identifikovat s vlastní 

skupinou a vytvořit hlubší a diferencovanější vazby k ostatním. Děti se také podílejí na přípravě jídel, perou si oblečení (mladší děti 

s pomocí vychovatele), uklízí si pokoj a společné prostory. Malý počet dětí dává pracovníkům možnost lepšího navázání vztahu 

s dětmi, také možnost intenzivněji pracovat se skupinou i dětmi individuálně. 

 Péče probíhá strukturovaně dle platného vnitřního řádu. Dopoledne zajišťuje péči sociální pracovnice a ředitel dětského 

domova, odpoledne vždy minimálně dvojice vychovatelů (u každé skupiny jeden).   

Ve svém volném čase mají děti možnost navštěvovat zájmové kroužky (Domy dětí a mládeže, školní kroužky, sportovní oddíly 

apod.), či se zúčastnit programu s vychovatelem, nebo dle svého uvážení v rámci svého volného času. 

O prázdninách pořádáme týdenní společnou dovolenou pro všechny děti a pracovníky domova. Vždy si pronajmeme celou 

chalupu a týden společně chodíme na výlety, jezdíme na kole, koupeme se, hrajeme si. Prostě dovolená.  

Pořádáme i další vícedenní výlety. Děti na základní škole jezdí na letní dětské tábory. 

V roce 2023 se rozhodla jedna dívka studující maturitní nástavbové studium ukončit dohodu o pobytu v dětském domově. Měla 

zajištěno bydlení v bytovém domě, kde v rámci tréninku již více jak rok sama pobývala. Má zde smlouvu na dobu neurčitou. S naší 

pomocí si zažádala o zaopatřovací příspěvek.  

 

Nájemní smlouvy na budovu dětského domova nám skončila 31. 12. 2022. Trvalo více jak 8 měsíců, než s námi MČ Praha – 

Dolní Měcholupy uzavřela novou nájemní smlouvu. Před tím jsme si nájemné odbydlovali zhodnocením nemovitosti. Požadavek 

radnice na výši nájemného byl 1.200.000, -- Kč ročně. Po dlouhém jednání a dokládání naší činnosti, finančních možnostech a 

nekomerčnosti provozu dětského domova byla nakonec výše nájmu stanovena na 600.000, -- Kč ročně. I tak se jedná o velmi 

vysokou částku. V roce 2024 budeme muset výrazně omezit některé služby pro naše klienty a také investice.  

 



            

 

 

Přehled zájmových kroužků navštěvovaných v roce 2023: 

 

Snažíme se rozvíjet osobnost děti, zejména žáků základní školy, prostřednictvím zájmových kroužků. Důležitá je také 

integrace do běžného prostředí. V roce 2022–2023 děti navštěvovaly kroužek volejbalu, badmintonu, sportovní kroužek, klavír, a 

další. Využíváme služeb Domů dětí a mládeže, ZUŠ a školní kroužky. 

 

Přehled výjezdových aktivit DD Radost v roce 2023: 

04. – 06. 10. 2022  - Novosedly nad Nežárkou – turisticko-rekreační pobyt (9 dětí) 

17. – 20. 07. 2023  - Velká Úpa Krkonoše, chata Michala (5 dětí) 

01. – 04. 08. 2023  - Černošice, Berounka, pobyt na chatě (5 dětí) 

01. – 04. 08. 2023  - Stříbrná Skalice, pobyt na chatě (5 dětí)  

21. – 27. 8. 2022  - Bořetice na Moravě – společná dovolená (16 dětí) 

 

Během letních prázdnin se dále 9 dětí zúčastnilo 11 letních dětských táborů (dle vlastního výběru a zájmů). Dále se naše děti 

opakovaně zúčastnily ozdravně relaxační akce SHTD, a to o velikonočních prázdninách (10 dětí). 

Během roku realizujeme s dětmi běžné volnočasové aktivity – turistické výlety, návštěvy divadla, kina, sportovních utkání, 

bazénu, bruslení, jízda na kolech, jump park, bowling apod.  

 

             Černohorské rašeliniště (výlet do Krkonoš)            Pohoda u jezu (výlet na Berounku) 

                                               



            

 

 

V. 

Kontakt se zákonnými zástupci a blízkými osobami 

 

 Rodiče či jiné osoby, které měly děti v péči (poručníci, bývalí pěstouni, prarodiče) mohou navštěvovat děti v době uvedené ve 

Vnitřním řádu domova.  

Dále je každému rodiči či zákonnému zástupci dítěte, které je umístěno v našem domově, nabídnuta možnost individuálních 

konzultací s vychovateli. Tato setkání se odehrávají v rozsahu cca jednou měsíčně, v případě potřeby i častěji. Na těchto schůzkách 

se řeší problematika spojená s umístěním dítěte mimo svůj původní domov. Dále je možno konzultovat nastalé změny nebo 

problémy v rodině či domácnosti, které měly za následek umístění dítěte do zařízení. Zákonní zástupci jsou motivováni k odstranění 

příčin vedoucích k umístění dítěte mimo rodinu. Tyto konzultace se odehrávají v budově DD Radost.  

Děti v našem zařízení běžně navštěvují jejich kamarádi a spolužáci. Také realizujeme pravidelné asistované návštěvy sestry 

našich dětí, která byla umístěna v dětském domově se školou. U jedné dívky pracujeme na obnovení kontaktů s bratrem, otcem a 

prarodiči formou návštěv u těchto blízkých osob, za asistence vychovatele v Mostě.  

 

 

VI. 

Sociální rehabilitace 

  

 Jako doplňkovou službu pro děti a jejich rodiče máme registrovanou sociální službu – sociální rehabilitaci. Službu nabízíme 

ambulantní formou (kapacita 15 klientů). Ve školním roce 2022/23 naši službu využilo 15 klientů. U většiny z nich probíhala 

spolupráce dlouhodobě na základě individuálních plánů.  

 

Služba je určena pro: - děti a mládež připravující se na odchod z dětského domova 

     - mládež, která již opustila dětský domov a vyžaduje další podporu v sociálním začlenění 

- rodiče a jiné zákonné zástupce dětí, kteří mají zájem o své děti a usilují o co nejintenzivnější 

kontakt s dětmi, případně o odstranění důvodů vedoucích k nařízení ústavní výchovy 

 

Ve tomto roce se nám podařilo zajistit tréninkové startovací bydlení pro 5 zletilých klientů dětského domova, kteří se připravují 

na budoucí povolání. Dva chlapci a jedna dívka bydlí v našem tréninkovém bytě v Horních Měcholupech, jedna dívka v nájemním 

bytě v Neratovicích, kde chce po ukončení přípravy na budoucí povolání dále žít (pobyt v DD ukončila v průběhu roku, dále studuje, 



            

 

byl jí zajištěn zaopatřovací příspěvek. Další dívka žije v obecním bytě v Hostivaři. Tento byt jí byl přidělen MČ Praha 15 na základě 

naší žádosti.  

Pobyt mladých dospělých ve tréninkovém bytě realizujeme dlouhodobě s dobrými výsledky. Nácvik sebeobsluhy, komunikace 

se sousedy, domácího hospodaření a podobně je důležitou kompetencí do dalšího života. 

 

Klientům v tréninkovém bydlení hradíme nájemné, služby, prostředky na potraviny a drogerii, a další plné zaopatření (školní 

náklady, oblečení a podobě). Ve školním roce vyšli náklady na tréninkové bydlení zletilých klientů cca na 385.000 Kč. Vybavení 

nábytkem tréninkového bytu stálo cca 150.000, -- Kč. Bez započtení nákladů na školu, zdravotní péči, oblečení a podobě. Jedná se 

tedy pro nás o velmi drahou službu, kterou se nám daří realizovat jen díky podpoře sponzorů a dárců. 

 

 

VII. 

Spolupráce s jinými organizacemi 

 

 V rámci péče o naše děti spolupracujeme s mnoha organizacemi. Mimo jiné s: 

 

- Orgány soc. právní ochrany dětí  - ÚMČ Dolní Měcholupy  - Nadace Naše dítě 

- ÚMČ Praha 15     - PPP pro Prahu 10   - Dejte dětem šanci   

- DDÚ Krč      - Magistrát hl. města Prahy  - DDŠ Jana Masaryka   

- Policie ČR      - Nadace Terezy Maxové    

                 

 

 

Stáže: 

V roce 2022/23 realizovalo u nás zejména průběžnou praxi 12 stážistů a stážistek. Jednalo se o studenty VOŠ Jahodová, VOŠ 

Evropská Praha, SOŠ Drtinova Praha, VOŠ Jabok Praha, SOŠ Purkyňova Brno.  

    

 

 

 

 

 



            

 

 

 

VIII. 

Kontrolní orgány 

 

1) Kontrola Školní inspekce: 

14. 10. 2021 - „Hodnocení podmínek, průběhu a výsledku vzdělávání“ – hodnocení bez výhrad 

 

2) Kontrola Státního zastupitelství pro Prahu 10: 

07. 10. 2022 

28. 12. 2022 

20. 04. 2023 

 

 

3) Magistrát hlavního města Prahy 

14. 12. 2021 – Následná veřejnosprávní finanční kontrola čerpání veřejné finanční podpor                                                          

(dotace na sociální službu za rok 2020) – bez výhrad 

 

 

 

 

V Praze dne 10. 10. 2023 

 

 

 


